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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension und

Bettwäsche

 Begrüßungssmoothie, Geocaching (mit
Handy-App), Eintritt in das
Historisch-Technische Informationszentrum
Peenemünde inkl. Transfer, Führung in der
Strandkorbfabrik (1 Stunde), 1 Tag
Fahrradausleihe für Radtour in Eigenregie inkl.
Routenvorschlägen, Quiz, Grillen

 neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: Kurtaxe (ab 10 Jahre)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Bäderkultur&Geschichteentdecken
interaktive Geschichtsklassenfahrt auf Usedom

Erleben Sie mit Ihrer Klasse die Geschichte des Kaiserbades Heringsdorf! Bei einer GPS-Tour entdecken Sie die
wunderschönen Villen der Bäderarchitektur. Mit der Usedomer Bäderbahn gelangen Sie entspannt nach
Peenemünde in das »Historisch-Technische Informationszentrum«. Kleiner Tipp: Sie können zwischendurch
beliebig oft aussteigen und die Insel auf eigene Faust erkunden. Haben Sie schon einmal gesehen, wie ein
Strandkorb entsteht? Nein? Bei uns können Sie das in der ältesten deutschen Strandkorbfabrik erleben. Abends
wird es beim Grillen oder an der Feuerschale so richtig gemütlich.

1. Tag: ANREISE

2. Tag: GEOCACHING & FAHRRAD

3. Tag: PEENEMÜNDE

4. Tag: STRANDKORBFABRIK

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE
Ab 2022 ist bei all unseren Klassenfahrten die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt
zugute.

Informationen zur Jugendherberge:

Änderungen vorbehalten.

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Heringsdorf. Zur Anreise reichen wir einen Begrüßungssmoothie.

Heute laufen die Schüler mit dem Handy oder GPS-Gerät durch die Straßen und Wälder - immer auf der Suche
nach dem nächsten Hinweis oder Versteck. Unsere elektronische Schatzsuche führt Sie durch Ahlbeck und
Heringsdorf. Mit dem Fahrrad können Sie in Eigenregie auf Radtour gehen - wir halten Routenvorschläge für Sie
bereit.

Sie fahren heute nach Peenemünde und besuchen dort das Historisch-Technische Museum.

Sie erhalten heute eine Führung in der Strandkorbfabrik und am Abend wird gegrillt.

Es heißt Abschied nehmen - bis zum nächsten Mal!

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Dieses Programm kann je nach Klassenstufe individuell angepasst werden.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl1841

Lage: direkte Strandlage
Klassifizierung: 4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Heringsdorf,
Puschkinstr. 7-9
17424 Heringsdorf/Insel Usedom

+49 38378 22325
jh-heringsdorf@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl1841

